

Anexa 4 la procedura de recrutare și selecție a personalului în vederea nominalizării / angajării în cadrul proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de redresare și reziliență

Verificarea dosarelor candidaților în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor de participare la procesul de recrutare și selecție  
Proiectul „IDA Institute of Digital Assets” - 760046/23.05.2023, cerere de finanțare nr. 166/15.11.2022

Nr. crt.	Denumire post / funcție	Nivel studii <sup>1</sup>	Execuție / Conducere	Condiții specifice	Candidat	Nr. întreg. dosar	Informații candidat (studii, vechime, experiență, alte informații relevante pentru postul scos la concurs)	Îndeplinirea condițiilor de participare la concurs (Admis / Respins)/ Observații <sup>2</sup>
1.	<b>Cercetător cu experiență (Cercetător științific gradul I – CS 1)</b>	Superioare	E	a)nivelul studiilor: superioare finalizate cu diplomă de doctorat; b)domeniul studiilor: economie, administrarea afacerilor, cibernetica si statistica, informatica economica, finante, sau echivalent; c)alte condiții specifice: i.cunoștințe despre conducerea cercetării privind riscul sistemic în sectorul financiar, cu accent pe activele digitale (DA) și tehnologia blockchain; ii.cunoștințe despre aplicarea tehnicilor robuste de modelare econometrică și economică pentru a analiza piețele financiare și factorii de risc sistemic; iii.dezvoltarea și implementarea metodologiilor de cercetare pentru analiza impactului adoptării blockchain asupra riscului sistemic; iv. publicarea de lucrări de cercetare și rapoarte privind riscul sistemic, piețele financiare și ecosistemul DA. d)alte competențe  i.doctorat în finanțe, economie, știința datelor, statistică sau un domeniu conex; ii. Experiență excelentă în efectuarea de cercetări cantitative, de preferință în domeniul riscului sistemic și al tehnologiei financiare;	Meng-Jou Lu	1563/10.02.2025	<b>-experiență conform anunț</b>	ADMIS
2.					Weining Wang	1531/10.02.2025	<b>-experiență conform anunț</b>	ADMIS
3.					Vladimir Spokoinyi	1560/10.02.2025	<b>-experiență conform anunț</b>	ADMIS

				<p>iii.cunoștințe în statistică matematică, analiză a seriilor de timp și big data analytics;</p> <p>iv.excelente abilități de comunicare scrisă și verbală;</p> <p>v.abilitatea de a crea idei științifice și de a lucra în colaborare într-o echipă de cercetare.</p> <p>vi. cunoașterea limbii engleze la nivel avansat;</p>				
4.	<b>Cercetător doctorand (Cercetător științific - CS)</b>			<p>a)nivelul studiilor: superioare finalizate cu diplomă de master;</p> <p>b)domeniul studiilor: economie, administrarea afacerilor, cibernetica și statistica, informatica economica, finanțe, statistică sau similar;</p> <p>c)doctorand înmatriculat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii de doctorat din România (lista instituțiilor eligibile poate fi consultată aici: <a href="https://www.edu.ro/IOSUD_2022">https://www.edu.ro/IOSUD_2022</a>)</p> <p>d)alte condiții specifice:</p> <p>i. Utilizarea quantlet.com ii. Utilizarea platformei quantinar.com</p> <p>e)alte competențe</p> <p>i.Master în finanțe, economie, informatică, matematică, data science sau un domeniu similar;</p> <p>ii. cunoștințe solide despre FinTech, tehnologia blockchain și ecosistemele de energy tokens</p> <p>iii.Cunoștințe în analiza datelor, modelare statistică;</p> <p>iv.Înțelegerea solidă a alternativelor de investiții, managementului riscului și analizei pieței financiare;</p> <p>v.Bune abilități de colaborare pentru a lucra într-o echipă internațională și multidisciplinară</p> <p>vi.Cunoașterea limbii engleze la nivel avansat;</p>	Ginavar Andrei-Theodor	1530/10.02.2025	<b>-experiență conform anunț</b>	ADMIS

5.	Cercetător postdoctorand (Cercetător științific gradul III – CS 3)	Superioare	E	<p>a)nivelul studiilor: superioare finalizate cu diplomă de master;</p> <p>b)domeniul studiilor: economie, administrarea afacerilor, cibernetica si statistica, informatica economica, finante, sau echivalent;</p> <p>c)alte condiții specifice:  <b><u>Condiție obligatorie: Candidatul trebuie să dețină o diplomă de doctor si să aibă experiență în cercetare de cel mult 8 ani echivalent normă întreagă, de la data obținerii primei diplome de doctorat, dar fără a depăși 10 ani echivalent normă întreagă în condițiile prevăzute de Agenția Executivă Europeană pentru Cercetare (REA).</u></b>  <b><u>Data obținerii primei diplome de doctorat se calculează în funcție de data apelului. În cazul prezentului proces de selecție, data obținerii primei diplome de doctorat (data ordinului de ministru) nu trebuie să fie anterioară datei de 15.09.2014.</u></b></p>	Souhir Ben Amor	1528/10.02.2025	-experiență conform anunț	ADMIS
6				<p>d)alte competențe:</p> <p>i.doctorat în finanțe, economie, știința datelor, statistică sau un domeniu conex;</p> <p>ii.Familiarizare cu activele digitale, tehnologia blockchain și sectorul financiar;</p> <p>iii.experiență cu tehnici de data scraping și API-uri de date;</p> <p>iv.Cunoașterea limbii engleze la nivel avansat</p>	Matus Horvath	1561/10.02.2025	-experiență conform anunț	ADMIS